

11 февраля 2018 года в Раменском районе Подмосковья оборвалась жизнь 71 одного человека: 65 пассажиров и 6 членов экипажа. Именно в этот день разбился самолёт АН-148 «Саратовских Авиалиний», выполнявший рейс Москва – Орск. Это событие потрясло всех жителей нашего города: на улицах стояла небывалая тишина. 12 февраля был объявлен днём траура по погибшим. Десятки семей в Оренбургской области так и не дождалась своих родных и близких. Мы будем помнить этот день вечно. Давайте почтим жертв этого дня минутой молчания... 11 февраля 2018 года – день трагедии, который не забудется никогда.

Автор: Дмитрий Веденский

Фото предоставлено порталом ORSK.RU

